
ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της
Πρέβεζας

Μεγάλη είναι η καταστροφή που έχει υποστεί ο δρόμος στην παραλία Καστροσυκιάς (πάνω στον
συνοικισμό). Το θέμα είχε τεθεί στο δημοτικό Συμβούλιο στις 27 Φεβρουαρίου 2020 από τον επικεφαλής
της Ανυπότακτης Κίνησης για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας Μιχάλη Γεωργούλη.

Τότε, υπήρξε αναλυτική ενημέρωση των δημοτικών συμβούλων από κάτοικο της περιοχής, ο οποίος είχε
καταθέσει και σχετική αίτηση από τις 7 Ιανουαρίου 2020 στη Δ.Ε. Ζαλόγγου προκειμένου να υπάρξει η
αρμόζουσα αντιμετώπιση από τις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου. Ο δήμαρχος, κ. Γεωργάκος είχε
παραδεχθεί ότι οι σχετικές υπηρεσίες είχαν επισκεφθεί την περιοχή και ήταν ενήμερες.

Παράλληλα, ο κ. Ακρίβης είχε ενημερώσει ότι έπρεπε άμεσα να συνταχθεί μια Γεωτεχνική Έκθεση από το
Τμήμα Φυσικών Καταστροφών στο οποίο και θα έστελνε το σχετικό έγγραφο, ώστε με βάση αυτή να
προχωρήσουν στην τεχνική μελέτη που απαιτείται για το έργο. Ο κ. Ακρίβης είχε μάλιστα τότε
καθησυχάσει τους πάντες με διαβεβαιώσεις του τύπου ότι το τμήμα Φυσικών Καταστροφών
ανταποκρίνεται άμεσα σε τέτοιου είδους αιτήματα.

Επειδή:

• από τότε έχουν περάσει 4 μήνες και δεν έχει παρθεί καμία πρωτοβουλία από την πλευρά της Δημοτικής
Αρχής προκειμένου να επιλυθεί το ζήτημα. (Μέχρι και τις αρχές της προηγούμενης εβδομάδας που
αντιπροσωπεία της παράταξής μας επισκέφτηκε την περιοχή το μόνο που είχε γίνει ήταν το λίγο τσιμέντο
που είχαν ρίξει στην άκρη του δρόμου, κάτι που φυσικά απέχει πολύ από το να χαρακτηριστεί ως «λύση»,
βλ. φωτογραφία παρακάτω).



• Η Δημοτική Αρχή, σίγουρα θα επικαλεστεί την υγειονομική κρίση του covid-19 και την καραντίνα για να
δικαιολογήσει την οποιαδήποτε καθυστέρηση…

• Κουραστήκαμε από την υποκριτική στάση της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την
οποία «τουριστική ανάπτυξη» είναι μόνο η κεντρική παραλία και οι καφετέριες στην Καστροσυκιά (και
παντού) και ό,τι αποφέρει άμεσα εύκολα κέρδη, με τις ανάγκες και την ασφάλεια των μόνιμων κατοίκων
να μπαίνουν στη ζυγαριά και μονίμως αυτή να κλίνει προς τη μεριά μόνο της κακώς εννοούμενης
τουριστικής ανάπτυξης.

• Το πρόβλημα είναι σοβαρό με τον δρόμο να κινδυνεύει άμεσα (είναι γεμάτος ρωγμές) με ό,τι αυτό
συνεπάγεται για τη στατικότητα των οικιών που βρίσκονται κοντά στο σημείο.

• Το πρόβλημα είναι μεγάλο και επικίνδυνο, γιατί στα σημεία όπου έχει «φαγωθεί» ο δρόμος, η βλάστηση
σε αρκετά από αυτά ξεγελά τον διερχόμενο και καθώς δεν υπάρχει σχετική προειδοποίηση και σήμανση
δύσκολα αντιλαμβάνεται ότι από κάτω υπάρχει γκρεμός με αποτέλεσμα διερχόμενα αυτοκίνητα αλλά και
πεζοί να κινδυνεύουν οποιαδήποτε στιγμή να βρεθούν στο κενό. Ο μόνος λόγος, για τον οποίο δεν έχει
συμβεί κάποιο ατύχημα μέχρι τώρα είναι, επειδή οι ντόπιοι γνωρίζουν το θέμα και προσέχουν
(χαρακτηριστικά σε μια στροφή του δρόμου υπάρχει και πινακίδα που προειδοποιεί τους οδηγούς ότι από
το σημείο αυτό διέρχονται παιδιά με την πινακίδα μόλις που να συγκρατείται καθώς βρίσκεται
κυριολεκτικά στο χείλος του γκρεμού).

• Σε ανάλογη περίπτωση στο παρελθόν οι κάτοικοι αντιμετώπισαν μόνοι τους και με δικά τους έξοδα
προσωρινά το πρόβλημα, χωρίς αυτό φυσικά να σημαίνει μόνιμη και επαρκή αντιμετώπιση.

• Ήδη στο δρόμο έχουν γίνει λαθεμένες τομές για τις ανάγκες του βιολογικού, οι οποίες χάσκουν
ανοιχτές με αποτέλεσμα η βροχή να ποτίζει ακόμη περισσότερο το έδαφος (το μόνο που βοηθάει τους
κατοίκους είναι ότι βρισκόμαστε στο καλοκαίρι και δεν βρέχει).

• Δε θα περιμένουμε τον χειμώνα και τις βροχές για να επιδεινωθεί η κατάσταση και τότε η Δημοτική
Αρχή να θυμηθεί τα «ακραία καιρικά φαινόμενα» για να δικαιολογήσει την απουσία των απαραίτητων
ενεργειών που θα έπρεπε να έχει κάνει.



Απαιτούμε την άμεση αντιμετώπιση του προβλήματος με τις ενέργειες που πρέπει να πραγματοποιηθούν
προκειμένου να διασφαλιστεί η μόνιμη ασφάλεια των πολιτών και των οικιών τους.

Τέλος, καλούμε τους κατοίκους της περιοχής να αναλάβουν πρωτοβουλίες και να πιέσουν με
παραστάσεις διαμαρτυρίας τη Δημοτική Αρχή προς αυτή την κατεύθυνση.

Το θέμα της Καστροσυκιάς είναι υπόθεση όλων μας, καθώς παρόμοια προβλήματα ταλανίζουν τους
κατοίκους διαφόρων περιοχών του Δήμου μας και θεωρούμε πως δεν πρέπει να θεωρούνται τοπικά
ζητήματα και να αφήνονται στη μοίρα τους καθώς η ανάδειξη και η αντιμετώπισή τους απαιτούν εκείνες
τις προτεραιότητες και εκείνη την πολιτική βούληση που δε χαρακτηρίζει την πλειοψηφία της Δημοτικής
Αρχής. Μόνο οι κάτοικοι με τον αγώνα τους, με αυτοοργάνωση από τα κάτω, με γνώμονα την προστασία
της ζωής και του περιβάλλοντος μπορούν να επιβάλουν τις λύσεις που απαιτούνται.

Ως Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας θα ξαναθέσουμε το θέμα στο Δημοτικό
Συμβούλιο με στόχο να παρθεί άμεσα συγκεκριμένη απόφαση επίλυσης του προβλήματος.
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